

內容	照片	花燈簡介
「2017 台灣 燈會-全國 花燈競賽」 得獎作品簡 介		<p>霹靂布袋戲的首席男主角「素還真」為題材，以牌樓、雲海為場景，呈現戲中靈魂人物「素還真」文武雙全，器宇軒昂、超凡脫俗之神采，端立雲海之勢，任觀世間名利，雌雄爭勝，寓如掌中乾坤，天機任運逍遙，固有水流任急境常靜，花落雖憑意自閒，真乃具足大慈悲與大智慧的凡聖一體，反璞歸真『素還真』。</p>
	<p>悟陶班參賽花燈「戲說霹靂」榮獲優等</p>	<p>俗稱"烏金"的烏魚，每年當東北季風南下時，就會洄游至台灣海峽中南段過冬產卵，所以台灣的漁民每至年終冬至時就能出海捕撈並加工做成烏魚子，尤其雲林在地的漁民，每年捕獲的數量均為全台之冠，所以烏魚、烏魚子也就成為雲林最在地的特產。</p>
		<p>湄洲媽祖相傳已1千多年，雲林在地的北港朝天宮媽祖也有百年以上歷史，信奉媽祖是雲林縣在地民俗文化宗教信仰與傳承，有媽祖的庇佑，在地居民安居樂業也有心靈上的寄託，媽祖保庇祈願，各地風調雨順國泰民安。</p>
	<p>6工參賽花燈「烏金的產地」榮獲佳作</p> 	<p>鳳凰落難入火，烈焰燒其身軀，焚其羽翼，猶如入監服刑，失去嚮往的天空。唯鳳凰終究於烈火中重生，以火為翼，以焰為羽，翱翔天際，經歷過劫難的身影，百倍燦爛，展翅飛舞，氣宇不凡。藉以勉勵受刑人，終將蛻變、脫胎換骨。</p>
<p>3工參賽花燈「媽祖神威佑雲林」榮獲佳作</p> 	<p>3工參賽花燈「浴火鳳凰展翅重生」榮獲佳作</p>	